



МОЙ ГОРОД

Информационный бюллетень № 16 декабрь 1997

*Дорогие мои избиратели,
уважаемые жители 11 округа!*

От всей души благодарю Вас за доверие, которое Вы мне оказали, отдав 14 декабря за меня свои голоса на выборах в Законодательном собрании Пермской области. Спасибо вам, люди! Спасибо всем, кто оказал мне моральную и финансовую поддержку, всем, кто приглашал меня на встречи с избирателями.

Мы с вами выиграли выборы честно. У меня не было денег на теле- и радиорекламу. Зато мы провели более 100 встреч, более 5 тысяч избирателей слушали мои выступления. Благодаря поддержке людей, агитаторам, работавшим в моей команде, благодаря всем тем, кто пришел на выборы и проголосовал за меня, и благодаря тем, кто в душе желал моей победы, - это получилось!

Более 900 голосов - такой разрыв в результате был между мной и кандидатом В. Черешневым, на 2400 голосов отстал кандидат С. Митирев. Я знаю, что этот результат не столько мой, сколько ваш! Вы смогли услышать меня, понять, что я хочу сделать и для кого, поверили мне. Моя задача - оправдать Ваше доверие. Я получила около 100 наказов, предложений и просьб о помощи. Именно ими я сейчас и занимаюсь. Еще раз спасибо Вам люди!

Поздравляю Вас с наступающим Новым годом! От всей души, от всего сердца желаю Вам добра, мира, спокойствия, здоровья и любви!

Искренне Ваша

депутат Законодательного собрания
Любовь Зотина

С Новым 1998 годом!



Дорогие друзья!



Давайте хотя бы в Новый год забудем о политике. Накроем стол, поставим елку, соберемся вместе - родители, дети ... Как бы ни была тяжела жизнь, в Новый год всем хочется верить, что возможна перемена к лучшему. Пушкин когда-то говорил: "Были бы мы живы, будем еще и веселы". Пусть мороз и снег снова, как в детстве, станут нам в радость. Мы будем дарить друг другу подарки, и пусть наши желания исполнятся.

С Новым годом!

Григорий ЯВЛИНСКИЙ.



ПЕРМЬ - В ЯБЛОЧНОМ СОГЛАСИИ

В начале декабря наш город посетил лидер Общественного объединения "Яблоко" Григорий Явлинский. Но если раньше его приглашали местные яблочники, то нынешний визит носил более солидный характер. На этот раз Г.Явлинского пригласила в Пермь администрация города, решившая подписать с "Яблоком" соглашение о взаимном сотрудничестве.

Визит этот готовился давно. Еще в период прошлогодней кампании по выборам на пост Главы города "Яблоко" поддержало Ю.Трутнева, а Г.Явлинский поздравил только что избранного мэра телеграммой. Так родился взаимный интерес. Затем начался обмен идеями. В этом году Ю.Трутнев побывал в Государственной Думе во фракции "Яблоко" и участвовал в обсуждении Налогового кодекса. Там и зародилась идея о подписании Соглашения между администрацией города Перми и Общественным объединением "Яблоко" о сотрудничестве. Начались переговоры о программе взаимной деятельности, подготовка документов.

8 декабря Г.Явлинский приехал в Пермь. За два дня пребывания встретился с руководством города,

участвовал в заседании экономического совета, действующего при главе города, побывал на предприятиях АО "Велта" и "Минудобрения", встретился со студентами сельхозакадемии, провел "прямые линии" на телеканале "Т-7", "Авторadio", на заводском радио АО "Велта", встретился с общественностью города (на его встрече в большом зале Культурно-делового центра собралось поздно вечером 8 декабря более 800 жителей Перми). А 9 декабря утром было подписано соглашение о сотрудничестве с администрацией города, затем Г. Явлинский ответил на вопросы журналистов.

Что дает соглашение с "Яблоком" пермякам? Прежде всего не надо забывать, что нынешний Глава города не назначен на пост решением сверху, а выбран большинством избирателей, принявших участие в выборах. Значит, он призван отстаивать интересы своих избирателей, а это в наше время можно делать только в борьбе. Скажем, постоянно нужно отстаивать бюджетные интересы города, решать другие социально-экономические проблемы. Благодаря подписанию данного соглашения возможно более широкое подключение города к федеральным программам, расширяются возможности взаимодействия с федеральными органами власти.



ПЕРМЬ - В ЯБЛОЧНОМ СОГЛАСИИ



В соответствии с соглашением Пермь сможет получить более квалифицированную научно-методическую и консультационную помощь в вопросах социально-экономического развития города. Объединение "Яблоко" планирует также оказание помощи в проведении независимой экспертизы решений органов федеральной и региональной власти по экономическим, экологическим и другим вопросам, затрагивающим интересы пермяков.

В частности, попытку помочь городу в осуществлении намеченного референдума по поводу создания в Перми базы по утилизации твердотопливных ракет сделала посетившая накануне подписания Соглашения председатель Комитета по экологии Государственной Думы член фракции "Яблоко" Тамара Злотникова. Она направила Генеральному прокурору две телеграммы о незаконности отмены намеченного референдума. Как вы помните, несмотря на протесты общественности, Ленинский суд г. Перми, а затем областной суд отменили решение городской Думы о проведении референдума. Однако Т.Злотникова продолжает держать под контролем данный вопрос.

Большой вклад в развитие в нашем городе вопросов самоуправления вложил другой депутат Государственной Думы член фракции "Яблоко" С. Митрохин. Он неоднократно бывал в Перми и встречался с активистами территориального общественного самоуправления. В июне нынешнего года у нас по инициативе Общественного объединения "Яблоко" и при поддержке Международного института гуманитарно-политических исследований и Фонда Фридриха Науманна был проведен российский семинар, посвященный проблемам развития местного самоуправления. По отзывам организаторов семинара он был самым многочисленным по числу участников среди подобных семинаров. А город Пермь участники семинара назвали "оазисом самоуправления".

Именно на С.Митрохина возложен контроль от Объединения "Яблоко" за выполнением подписанного соглашения, а от администрации города на вице-мэра Перми В. Зотина.

Сейчас в областных средствах массовой информации появляются попытки принизить роль заключенного соглашения. Нижегородский опыт "Яблока" пытаются свести к программе помощи малоимущим. Но о нижегородском эксперименте люди достаточно слышаны. И к действиям мэра города Ю.Трутнева пермяки относятся с явным доверием. Так что дружбе Общественного объединения "Яблока" и г.Перми крепнуть! Даже, если это кому-то не очень нравится...

А. Полина.

Поздравления

*Уважаемая
Любовь Владимировна!*

*От всей души поздравляю Вас
с избранием депутатом
Законодательного собрания
Пермской области.*

*Желаю Вам крепкого здоровья,
плодотворной деятельности
по ускорению экономических реформ,
по повышению благосостояния,
по улучшению жизни населения на
территории области.*

*Надеюсь на плодотворное
сотрудничество в решении
совместных проблем нашего края.*

*Большого личного счастья и
благополучия Вам, Вашим родным и
близким.*

Губернатор области Т.В.Игумнов

Поздравления

*Уважаемая
Любовь Владимировна!*

*Поздравляю Вас с победой на
выборах в Законодательное собрание
Пермской области.*

*Уверен, что Ваша плодотворная
работа в Законодательном собрании
послужит улучшению жизни людей и
процветанию нашего родного города.*

Глава города Перми Ю.П. Трутнев



ГОД ТИГРИНЫЙ

ЧТО ОН НАМ НЕСЕТ...

Год Тигра можно сравнить с кометой - предвестницей перемен, даров и ударов судьбы, символом зловещего предзнаменования. Она стремительно движется в поднебесном океане прозрачного Космоса, вызывая страх, удивление, тревогу, предчувствия, готовя к нападению или защите, заставляя задуматься о быстротечности человеческой жизни, такой трепетной и ничтожной в сравнении с прозрачным небесным странником.



Тигр - животное, - обладающее огромной жизненной силой, вызывающее страх и уважение. Это царь зверей, хозяин леса, хищник, существо волевое и жестокое.

Два качества присущи Тигру. Во-первых, сила и воля. Он грозный хищник, царь, воин, жестокий и смелый, побеждающий и убивающий. Во-вторых, духовная власть.

Тигр - существо, наделенное сверхъестественными способностями, он философ, мудрец, отшельник, колдун. Тигр возвышается над обыденностью мира и всегда отстранен от человеческих проблем. Его образ - странствующий монах-рыцарь. Несомненно, Тигр являет собой мужское начало. Тигр является хозяином событий, но не исполнителем оных.

Теперь, когда нам кое-что известно о годе Тигра, можно к нему подготовиться психологически и материально, чтобы иметь возможность влиять на будущие события.

Год Тигра - время неожиданных поворотов судьбы. Он благоприятен для перемен и неблагоприятен для покоя, покровительствует новому, но разрушителен для старого, отжившего или изжившего себя.

Год Тигра покровительствует деятельным, волевым натурам, требует от людей проявления характера, силы воли. Он будет помогать тем, кто смел и открыт, кто точно ориентируется в обстановке, быстро думает, быстро решает, а решив, не сомневается, меняясь сам и меняя мир вокруг. Тот добьется успеха, кто легок на подъем, готов идти на риск, но не осторожный и медлительный.

Год Тигра сделает поблажки тем, кто занят духовным поиском или завоеванием новых горизонтов. Новые знания, профессия, власть или должность, ответственность, обязанность и право, новая личная жизнь. Те же, кто зациклен на материальных приобретениях, в год Тигра могут их лишиться. Богатства не принесут удовлетворения и покоя, скорее - новые проблемы и беспокойства. Тигр проверит, а по праву ли вы владеете тем, чем владеете. Откроет истину тем, кто этого хочет.

Не окажется безмятежным год Тигра и для тех, кому покровительствует. Победы в год Тигра неустойчивы, ибо нечеловеческий в них промысел, нечеловеческая польза, нечеловеческий смысл...

Год Тигра прозрачен, ярок, холоден, блестит острыми гранями. Это хрустальная ваза: тяжела, дорога, красива, может разбиться на тысячу осколков, о которые порезаться нетрудно. Осколок может в глаз попасть по неосторожности, а там уж и холод души, эгоизм, расставание, Снежные королевы...

1998 год - это время перемен, которые назрели, необходимы. Событий может быть мало, но они, как правило, значительны. Это испытание на прочность того, что было задумано в год Крысы, построено в год Быка, это перестройка или разрушение созданного. Это выбор "Быть или не быть" чему-либо в жизни общества, жизни коллектива, семьи, отношениях между людьми. Это экзамен для каждого в отдельности.

Постоянны только перемены ...

